                                                      Z á p i s n i c a
z druhého zasadnutia Občianskeho združenia IBV Záhumnie Krásna

                                     konaného dňa 22. apríla 2012

Prítomní : podľa prezenčnej listiny

Program : 

1. Otvorenie, prezentácia

2.  Informácia o stave finančných prostriedkov OZ

3.  Informácia o stave prác na projektovej dokumentácii IBV

4.  Informácia o práci riadiaceho výboru OZ

5.  Návrh na doplnenie Stanov IBV Záhumnie –Krásna

6.  Informácia o prípojkách k stavebnej parcele

7.  Harmonogram budúcich prác pri výstavbe IS, oplotenie parcely

8.  Diskusia

9.  Záver

K bodu 1 :
Zasadnutie otvoril a prítomných privítal člen riadiaceho výboru občianskeho združenia (ďalej len OZ) JUDr. Marek Kažimír. Osobitne privítal  hosťa – starostu MČ Košice-Krásna,  Ing.Vladimíra  Saxu.

Členskú schôdzu oboznámil s programom rokovania. K programu neboli predložené žiadne iné návrhy, takže bol jednomyseľne schválený. 

V úvode vysvetlil princíp hlasovania o jednotlivých bodoch programu – členská schôdza je podľa stanov OZ uznášaniaschopná, keď je prítomná nadpolovičná väčšina členov. Pokiaľ tomu tak nie je na začiatku pri otvorení programu, po tridsiatich minútach od začatia schôdze je postačujúca 1/5 jej členov. Podľa vykonanej prezentácie bolo na tomto zasadnutí  z celkového počtu členov, ktorí reprezentujú spolu 142 členských podielov  prítomných 96   s hlasovacím právom (1-5, resp. 1 za skupinu vlastníkov). Predstavuje to účasť na 68,3 % , čo znamená, že schôdza bola uznášaniaschopná. 
V mene vedenia OZ vyzval JUDr. Kažimír vlastníkov, ktorí majú záujem stať sa členmi a podieľať sa na vypracovaní projektovej dokumentácie pre územné a stavebné konanie, aby uhradili na účet OZ sumu vo výške 200,- € na jednu prípojku k stavebnej parcele najneskôr do 15.5.2012. Po tomto termíne už  bude pre nových členov príspevok vo výške 300,- €.   
Návrh bol členskou schôdzou schválený.

JUDr. M. Kažimír menoval za zapisovateľku z tohto zasadnutia Máriu Miľovú a  skrutátorov na sčítavanie hlasov pri hlasovaní  – Ladislava Kočiša, Ing.Radoslava Lacka, Lukáša Mrázka a Ing. Františka Martona.
Po úvode požiadal o slovo Ing. Vladimír Saxa, starosta, ktorý  kvôli iným povinnostiam  zároveň  ospravedlnil svoju   neúčasť na ďalšom programe zasadnutia OZ.
V svojom príhovore poďakoval všetkým, ktorí sa ujali iniciatívy, založili OZ s cieľom iniciovať územný rozvoj v lokalite Predné Záhumnie, s tým súvisiacu výstavbu inžinierskych sietí a prípravu stavebných pozemkov, čo považuje sa veľmi záslužnú činnosť, ktorá iste prispeje k ďalšiemu zveľadeniu  MČ. MČ eviduje žiadosť občianskeho združenia o príspevok na tento projekt a bude sa o nej rokovať na najbližšom zasadnutí miestneho zastupiteľstva. Realitu však starosta vidí tak, že o príp. výške príspevku sa môže rozhodnúť až v druhom polroku, kedy sa vykryštalizuje hospodársky výsledok MČ po zabezpečení prioritných úloh, z ktorých spomenul opravu ciest, vybudovanie chodníkov, verejné osvetlenie, kanalizáciu, podporu športu, činnosť mládeže a rekonštrukciu kaštieľa.
Keďže na starostu nemal  nikto z prítomných žiadnu otázku, za účasť a príhovor mu v mene OZ poďakoval JUDr. Marek Kažimír.
K bodu 2 :
O aktuálnom stave finančných prostriedkov OZ referovala Mgr. Terézia  Bialková, pokladníčka.
Príjmy :                                                                                                                 28 152,14     € 
v tom : prijaté do pokladne v hotovosti                                                                  20 300,-       €
            vložené priamo na účet, vrátane manipulačných poplatkov                         7 081,80    €

            sponzorské (Peter a Ján Kubička,poslanci MZ MČ KE-Krásna
            darovali na projekt IBV Záhumnie svoje poslanecké platy)                           770,34    €

Výdavky :                                                                                                                    114,43    €
Ide o režijné náklady súvisiace s činnosťou OZ – kolky, vydanie IČO, zhotovenie pečiatky, prevádzkovanie webovej stránky, podacie lístky a pod.
Stav finančných prostriedkov OZ k 22.4.2012 :                                                   28 037,71 €
Z toho :

- na bankovom účte                                                                                                   27 952,14 €

- hotovosť v pokladni                                                                                                       85,57 €

V závere podanej správy  upozornila, aby sa v prípade poukazovania  finančných prostriedkov priamo na účet ako variabilný symbol uvádzalo číslo parcely, resp. meno vlastníka,  čo je nevyhnutné z dôvodu identifikácie platieb.

K bodu 3 :
Informáciu o stave prác na projektovej dokumentácii IBV Záhumnie podal p. Ján Kubička.

V úvode predložil   graficky spracovaný náhľad na komplex parciel, ktoré budú súčasťou IBV s farebným vyznačením tých, ktorých vlastníci už základný príspevok uhradili. Prevažná väčšina vlastníkov sa  do predmetného projektu  zapojila a vstupný poplatok zaplatila.  Tých, ktorí sa projektu zatiaľ nezúčastňujú  upozornil hlavne na výhodnosť tohto projektu hlavne čo sa týka inžinierskych sietí. Je to jednak z vecného (nebude možné ďalšie iné pripájanie),  ale i z finančného hľadiska. Takto spracovaná mapa je k dispozícii k nahliadnutiu na webovej stránke OZ.
Ďalej informoval že dňa 13.3.2012 bola s projektovou organizáciou WATERM-LAKAL s.r.o. podpísaná príkazná zmluva na výkon projektovej a inžinierskej činnosti projektu IBV Záhumnie, ktorá tieto práce vykoná za 23 800 € (bez DPH). Firma bola vybraná z projektových organizácií, ktorých cenová ponuka bola niekoľko násobne vyššia (LINEA, UNI). V súvislosti s projektovými prácami vyvstávajú stále  nové problémy, ktoré vyžadujú taktiež pozornosť – vypracovanie výškopisov, riešenie zvodu dažďovej vody apod.

Organizačný výbor vynakladá maximálne úsilie, aby všetky úkony, potrebné k projektu boli kvalitné, no zároveň primerané  finančným možnostiam OZ.  
K bodu 4 :
Prácu riadiaceho výboru od ostatného zasadnutia členskej schôdze predstavila v skratke predsedkyňa OZ  Marta Bodnárová.
Riadiaci výbor si zvolil za svojho podpredsedu Jána Kubičku a za mediálneho hovorcu JUDr. Mareka Kažimíra. Výbor sa stretáva podľa potreby. Za uplynulé obdobie urobil všetky potrebné kroky k zabezpečeniu chodu OZ – registrácia na MV SR, založenie účtu v Poštovej banke, pridelenie IČO, zriadenie webovej stránky, doplnenie stanov v zmysle pripomienok z ustanovujúcej členskej schôdze. Okrem uvedených formálnych náležitostí, bola činnosť výboru orientovaná hlavne na sústredenie finančných prostriedkov od členov združenia a súbežne na vypracovanie projektovej dokumentácie na inžinierske siete IBV Záhumnie. V súvislosti so zabezpečením týchto prioritných úloh boli potrebné nielen písomné, ale hlavne osobné rokovania so zainteresovanými ( Stavebný úrad, ÚHA, projektové organizácie).   
Inkasovanie členských príspevkov, ktoré ešte nie je ukončené , no stále prebieha s tým, že  sú  vytvorené všetky podmienky (pokladníčka bola 2x v týždni k dispozícii na MÚ,  vyhotovené sú informačné letáky o možnosti platenia).

Po vyhodnotení cenových ponúk potencionálnych dodávateľov PD bola vybraná firma WATER-LAKAL s.r.o., s ktorou bola dňa 13.3.2012 podpísaná príkazná zmluva a ktorej znenie je na webovej stránke OZ. 
V závere vystúpenia poďakovala členom riadiaceho výboru i všetkým, ktorí sú pri naplňovaní programu OZ nápomocní  - Lukášovi Mrázkovi, ktorý vytvoril webovú stránku, vedeniu reštaurácie Rubín za poskytnutie miestnosti, Róbertovi Nagovi za aparatúru a ozvučenie rokovacej miestnosti. Zároveň vyzvala všetkých členov, aby takisto dodržiavali  časovú a platobnú disciplínu, pretože by to považuje za vlastnú „brzda“ činnosti
K prednesenej správe nebola zaznamená žiadna diskusia.  

K bodu 5 :
Návrh na doplnenie Stanov IBV Záhumnie-Krásna predniesol JUDr.M.Kažimír.

Dopĺňa sa čl. IV – Členstvo v združení, práva a povinnosti člena združenia takto :

- ........ a v lokalite „Čapaš“
Úprava sa vykonáva z dôvodu nutnosti prepojenia lokality  „IBV Záhumnie“ s Prašnou ulicou, ktorá na nachádza v lokalite „Čapaš“ a týka sa  vlastníkov 6 pozemkov, ktoré sa z uvedeného dôvodu stávajú súčasťou  projektu za rovnakých  podmienok 

- pri úmrtí člena prechádzajú práva a povinnosti na dedičov

- pri kúpe, darovaní, zámene, prechádzajú práva a povinnosti  na nového vlastníka.

K návrhu nebola žiadna diskusia, takže bol jednomyseľne schválený.

K bodu 6  a 7 :
K tejto problematike vystúpil Ján Kubička.

V tomto štádiu by sa už mohlo v predmetnej lokalite pristúpiť k vytýčeniu ciest, ktoré budú mať zatiaľ charakter poľnej cesty (hlavne z titulu projekcie budúcich ciest je potrebné riešiť aj pozemky dotknutých  vlastníkov z lokality „Čapaš“). Vytýčenie ciest sa predpokladá na deň 12.5.2012. K tomu bude potrebná aj spolupráca vlastníkov jednotlivých parciel, a to tým, že do toho termínu, resp. v ten istý deň,  donesie každý vlastník  k svojej parcele kolík dĺžky 1,60 m,  na konci označený červenou farbou a umiestni ho  pred svojou  parcelou tak, by určoval líniu, kde povedie cesta. Tá sa vytvorí prejazdom ťažkotonážneho motorového vozidla. Zároveň by bolo potrebné, keby každá parcela mala (cca 5 m od cesty, resp. uprostred) informačnú tabuľu s číslom parcely a menom jej vlastníka.  Každá parcela by mala  vyčistená – bez prekážok.

Postupne by sa mohli jednotlivé parcely aj oplotiť. Keďže k tomu je potrebný súhlas príslušného stavebného úradu. Povolenie si na Stavebnom úrade Košice IV  každý vlastník môže vybaviť sám, alebo využije možnosť, že tento za neho na základe splnomocnenia vybaví JUDr. Marek Kažimír.  Tlačivo splnomocnenia  je možné obstarať si z webovej stránky OZ, alebo v kancelárii prvého kontaktu tunajšieho miestneho úradu, ktoré po vyplnení a podpísaní na tom istom mieste aj odovzdá. Overenie právoplatnosti podpisu na splnomocnení sa nevyžaduje.  

V rámci diskusie k týmto dvom bodom programu vystúpili :
Michal Takáč -  ohľadom splnomocnenia, ak ide o viac vlastníkov – odpoveď : splnomocnenie dáva každý vlastník

Katarína Perunová, Peter Nagy vz.  Heleny Nagyovej , ktorých informácie sa týkali vyriešenia problému s vedením vysokého napätia, vedeného niektorými parcelami.

Reagoval  Ján Kubička, ktorý uistil, že s týmto problémom sa OZ bude v budúcnosti zaoberať, zistia sa možné alternatívy riešenia, avšak je toho názoru, že toto si bude pravdepodobne riešiť vlastník, ktorého sa to týka, individuálne.

K bodu 8 : Diskusia
Vzhľadom k tomu, že sa účastníci zasadnutia k jednotlivým prejednávaným bodom vyjadrovali priebežne, v tejto časti programu už diskusné príspevky neodzneli.
     Zasadnutie ukončila predsedníčka OZ Marta Bodnárová, ktorá poďakovala za účasť . Zároveň konštatovala, že v priebehu rokovania neboli zaznamenané žiadne kritické pripomienky. Preto  si  dovolila vysloviť domnienku, že  táto skutočnosť je  znakom spokojnosti s prácou riadiaceho výboru OZ.
Košice-Krásna, 27.4.2012
Zapísala: Mária Miľová

                                                        Uznesenia
z členskej schôdze Občianskeho združenia IBV Záhumnie Krásna,  
                                             konanej dňa 22.4.2012
Členská schôdza :

A.  Vyzvala :

6. Všetkých vlastníkov, ktorí majú záujem stať sa členmi a podieľať sa na vypracovaní 
    projektovej dokumentácie pre územné stavebné konanie, aby uhradili na účet OZ IBV 
    Záhumnie Krásna sumu 200,- € na jednu  prípojku k stavebnej parcele, v termíne najneskôr
    do  15.5.2012

B.  Schválila :
7. Program rokovania , zapisovateľa, skrutátorov

8. Pre nových členov OZ IBV Záhumnie Krásna členský príspevok vo výške 300,- €

9. Návrh na doplnenie Stanov IBV Záhumnie – Krásna v čl. IV – Členstvo v združení, práva 
    a povinnosti členov združenia v predloženom znení.
C. Vzala na vedomie :

10. Informáciu o stave finančných prostriedkov  OZ IBV

11. Informáciu o stave prác na PD

12. Informáciu o práci riadiaceho výboru

13. Informáciu o prípojkách k stavebným parcelám

14. Informáciu o harmonograme budúcich prác pri výstavbe inžinierskych sietí a o oplotení 
      parcely

Košice-Krásna, 27.4.2012
Zapísala: Mária Miľová

